

മാർച്ച് 1

സകലബുദ്ധിയെയും കവിയുന്ന ദൈവസമാധാനം നിങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെയും നിനവുകളെയും ക്രിസ്തുയേശുവിൽ കാക്കും - ഫിലി. 4 : 7

ഇവിടെ പരമർശിക്കുന്നത് നമുക്കു സ്വന്തനിലയിലുള്ള സമാധാനത്തെ സംബന്ധിച്ചല്ല. ഇത് ദൈവത്തിങ്കൽനിന്നുള്ള സമാധാനമാണ്. ദൈവത്തിന്റെ ശക്തിയെയും നന്മയെയും, സ്വന്തം കുഞ്ഞുങ്ങളെപ്പോലെ തന്റെ കൈകൊണ്ടു നമ്മെ പിടിച്ചുകൊള്ളുവാനുള്ള അവന്റെ സന്നദ്ധതയെയും സംബന്ധിച്ച ബോധത്തിൽ നിന്നുളവാകുന്ന സമാധാനം തന്നെ. ഏതു ഭീഷണിക്കും ആകുലചിന്തയ്ക്കും ഭയത്തിനും വെല്ലുവിളിയായി ഒരു കാവൽ പടയാളിയെപ്പോലെ ഈ സമാധാനം സദാ ജാഗരിക്കുന്നു എന്നതാണ് ഇവിടെ ആശയം. കർത്താവുമായി മനസാ സമാധാനവും കൂട്ടായ്മയും സംസർഗ്ഗവും ഉണ്ടാകുമാറ് അതു വിശ്വാസിയുടെ ഹൃദയത്തെ കാത്തുകൊള്ളുന്നു. ദിവ്യശക്തിയെയും ഇത്താനത്തെയും സ്നേഹത്തെയും സംബന്ധിച്ച് ഉപദേശിച്ചും ഉറപ്പുനൽകിയും അവന്റെ യുക്തിബോധത്തെയും അതു കാത്തുകൊള്ളുന്നു - (R 3128:6) 1.യോഹ.14:27; കൊലൊ.3:14-15.

മാർച്ച് 2

സത്യമായതൊക്കെയും ഘനമായതൊക്കെയും (ആദരണീയമായത്) ചിന്തിച്ചുകൊൾവിൻ - ഫിലി. 4 : 8

വ്യാജത്തോടോ അത്യുക്തിയോടോ പക്ഷം പുലർത്തുന്നവൻ ഏറെക്കുറെ സ്വയം മലിനീകരിക്കുന്നു. വിചാരങ്ങൾ വിശുദ്ധമാക്കുകയും അവാസ്തവോക്തികൾ ഒഴിവാക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ അത്രത്തോളം മനസ്സിനെയും സ്വഭാവത്തെ ആകെത്തന്നെയും നിർമ്മലമാക്കുന്നു. വസ്തുതകളുടെ സത്യാവസ്ഥയെപ്പറ്റി നിശ്ചയമുണ്ടായാൽ മാത്രം പോരാ, അവയെ ഒന്നുകൂടി പരിശോധിച്ച് അവ എത്രത്തോളം മാനുഷവും ശ്രേഷ്ഠവും ആണെന്ന് കണ്ടെത്തണം. എന്തെന്നാൽ കർത്താവു നമ്മുടെ സ്വഭാവങ്ങളിലെ നികൃഷ്ടവാസനകളെ കണക്കിടാതെ അവ സാനത്തോളം അവയെ തന്റെ നീതിയിൻ അകിയാൽ മറച്ചുകൊള്ളാമെന്ന് വാക്കുതന്നിട്ടുണ്ടെങ്കിലും നമ്മുടെ വീഴ്ചഭവിച്ച അവസ്ഥയോടു നമുക്കു സഹതാപബുദ്ധി പാടില്ല. മറിച്ച് നമ്മുടെ ഹൃദയത്തിലും വിചാരങ്ങളിലും ദൈവത്തോടും സമസൃഷ്ടങ്ങളോടുമുള്ള എല്ലാ ബന്ധങ്ങളിലും യഥാർത്ഥ മഹത്ത്വവും മാനുഷ്യയുടെ സമുന്നതമായ നിലവാരവും നാം ആഗ്രഹിക്കണം. - (R 3129:21.തെസ്സ.5:21-22.

മാർച്ച് 3

നീതിയായതൊക്കെയും ചിന്തിച്ചുകൊൾവിൻ - ഫിലി. 4 : 8

അനീതിയുടെ പാതകൾ അവലംബിക്കാൻ നമ്മുടെ മനസ്സിനെ നാം അനുവദിക്കരുത്. നമ്മുടെ ഓരോ വിചാരവും വാക്കും പ്രവൃത്തിയും നീതിയുടെ അളവുതോതിനു വിധേയമാക്കാൻ നാം അഭ്യസിക്കണം. അതേസമയം അന്യരുടെ നടത്തകളെ മറ്റൊരു വീക്ഷണകോണത്തിൽ കൂടി നാം കാണണം. ന്യായബോധം അനുവദിക്കുന്നിടത്തോളം കരുണയ്ക്കും ക്ഷമയ്ക്കും സഹാനുഭൂതിക്കും സഹായസന്നദ്ധതയ്ക്കും സ്ഥാനം നൽകണം. ഹൃദയസമ്മതത്തോടുകൂടെ യാതൊർത്ഥത്തിലും നീതിയെ ലംഘിക്കാതിരിക്കത്തക്കവിധം നമ്മുടെ ഓരോ വിചാരത്തെയും നാം കരുഷിടിപ്പിക്കുന്ന ഓരോ പദ്ധതിയെയും സംബന്ധിച്ച തികച്ചും സൂക്ഷ്മതയുള്ളവരാകാൻ നമുക്കു കഴിഞ്ഞെന്നുവരികയില്ല. - (R 3129:2) സെഫ.2:3; മത്താ.13:43.

മാർച്ച് 4

നിർമ്മലമായതൊക്കെയും രമ്യമായതൊക്കെയും സത്കീർത്തിയായതൊക്കെയും ചിന്തിച്ചുകൊൾവിൻ - ഫിലി. 4 : 8

മലിനമായത് നമുക്കു വേദനാജനകവും അസ്വാസ്ഥ്യകരവുമാകുമാറ് വിശുദ്ധമായതിനെ നാം സ്നേഹിക്കുകയും പരിശീലിക്കുകയും ചെയ്യണം. അപ്പോൾ നാം അതിനെ ഓർമ്മയിൽനിന്നു ദൂരീകരിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കും. നിർമ്മലമായതിനെ നാം നിരന്തരം ചിന്താവിഷയമാക്കുകയും, മലിനമായവയെപ്പറ്റിയുള്ള വിചാരങ്ങളിൽ നിന്നു വിരമിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതു മൂലമേ ഇതു സാധ്യമാകൂ. യഥാർത്ഥരമ്യതയെപ്പറ്റി നാം വിവേചിച്ചു വിലമതിക്കണം. ഏറ്റവും വിശുദ്ധമായവയെപ്പറ്റി നാം ചിന്തിക്കുമ്പോൾ നമ്മുടെ മനോഭൃഷ്ടി കഴിവിന്റെ പരമാവധി സമുന്നതമായ സ്ഥാനത്തെ ലക്ഷ്യമാക്കണം. സാധ്യമാകുന്നിടത്തോളം ദൈവത്തിന്റെയും നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെയും സ്വഭാവസമ്പൂർണ്ണതയുടെ സൗന്ദര്യത്തിരേകം കണ്ടറിയണം. അതിനാനുപാതികമായി കർത്താവിന്റെ കാൽച്ചുവടുകളിൽ അവനോടു ചേർന്നു നടക്കുന്ന അവന്റെ അനുയായികളിൽ പ്രകടമാകുന്ന സ്വാഭാവമാധുര്യവും നാം തിരിച്ചറിയണം. - (R 3129:3) 1കൊരി.13:4-7; റോമ.13:10.

മാർച്ച് 5

സദ്ഗുണമോ പുകഴ്ചയോ അത് ഒക്കെയും ചിന്തിച്ചുകൊൾവിൻ - ഫിലി.4 :8

സദ്ഗുണമോ വിലയോ കല്പിക്കാവുന്നതായി, വല്ല അളവിലും ശ്ലാഘനീയമായി ശ്രേഷ്ഠമായ വാക്കുകളോ ശ്രേഷ്ഠമായ പ്രവൃത്തികളോ ശ്രേഷ്ഠമായ മനോവൃത്തികളോ ആരുടേതായിരുന്നാലും അവ നമുക്കു ചിന്താവിഷയമാക്കാം. നമ്മുടെ പുതിയ ഹൃദയവും പുതിയ മനസ്സും ഇച്ഛാശക്തിയും അതിൽ നിന്നും പോഷണം ഉൾക്കൊണ്ട് ആ ആദർശങ്ങളോട് ഒന്നിനൊന്ന് ഏകീഭാവം കൈവരിക്കും. നാം മനസ്സിന്റെ പുതുക്കത്തിലൂടെ ഉത്തരോത്തരം രൂപാന്തരം പ്രാപിക്കും. വർത്തമാനജീവിതത്തിൽ തന്നെ ഇഞ്ചിഞ്ചായി, അടിക്കടിയായി, മന്ദമന്ദമായ വൃതിയാനത്തിലൂടെ നമ്മുടെ കർത്താവും ഗുരുവുമായവന്റെ ദിവ്യസ്വഭാവത്തോടു നാം അധികമധികം സാമീപ്യം പ്രാപിക്കും. നമ്മുടെ വിചാരഗതി ഈ മനോഭാവത്തിലായിരിക്കയും കർത്താവിനോടുള്ള ഐക്യം അഭംഗം കാത്തുകൊള്ളുകയും ചെയ്യുമെങ്കിൽ ഒടുവിൽ നാം നീതിമാന്മാരുടെ പുനരുത്ഥാനത്തിൽ പങ്കാളികളാകും. അത് കർത്താവിന്റെ സാദ്യശൃത്തിലും സ്വരൂപത്തിലും ഉള്ള പൂർണ്ണത കൈവരിക്കാൻ നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കും. - (R 3129:3) 1.തിമൊ.4:13

മാർച്ച് 6

ഉള്ള അവസ്ഥയിൽ അലംഭാവത്തോടിരിപ്പാൻ ഞാൻ പഠിച്ചിട്ടുണ്ട്. താഴ്ചയിൽ ഇരിപ്പാനും സമൃദ്ധിയിൽ ഇരിപ്പാനും എനിക്കറിയാം - ഫിലി. 4 : 11,12

നമ്മുടെ ജീവിതഗതികളിൽ ഏറ്റവും ഇറക്കവും അനുഭവപ്പെടുന്ന പക്ഷം ഭാവിയിൽ കർത്താവു നമുക്കായി ഉദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥാനത്തിന് നമ്മെ വേണ്ടവിധം അഭ്യസിപ്പിക്കുന്നതിനും യോഗ്യരാക്കുന്നതിനും സുഭിക്ഷതയുടെയും ദുർഭിക്ഷതയുടെയും ഉയർച്ചതാഴ്ചകൾ ഒപ്പം നമുക്കാവശ്യമാണെന്ന് കർത്താവു കാണുന്നു എന്നു നാം തീരുമാനിക്കണം. ഭൗമിക നന്മകളുടെ സമൃദ്ധി നമ്മുടെ പ്രതിഷ്ഠാനേർച്ചകളിൽ നിന്നു നമ്മെ വൃതിചലിപ്പിക്കാതെ തന്നെ നമുക്കും അപ്പൊസ്തോലൻ ചെയ്ത പ്രകാരം സമൃദ്ധിയിൽ ഇരിക്കാൻ പഠിക്കാം. പോരായ്മകളിൽ ഇരിക്കാനും ശീലിക്കാം. അപ്പോൾതന്നെ കർത്താവിന്റെ ഇത്താനവും ദിവ്യവിചാരണയും നമ്മുടെ നന്മയ്ക്ക് ആവശ്യമാണെന്നു കാണുന്നതിലുപരിയായ പോരായ്മകൾ നേരിടാതെ ഉള്ള അവസ്ഥയിൽ അലംഭാവത്തോടിരിക്കാൻ പരിശീലിക്കാം. - (R 3129) 1.തിമൊ.6:6-11; 17-19.

മാർച്ച് 7

നാം അന്യോന്യം സ്നേഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ദൈവം നമ്മിൽ വസിക്കുന്നു. അവന്റെ സ്നേഹം നമ്മിൽ തികഞ്ഞുചിരിക്കുന്നു - 1 യോഹ .4:12

ദൈവത്തിന്റെ വിലയിരുത്തലിൽ ഞാൻ വല്ലതുമാകുന്നെന്നോ ഏതുചി
ല്ലെന്നോ തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള അളവുതോത് എന്റെ ഇത്താനമോ
കീർത്തിയോ വചോവിലാസമോ അല്ല. പ്രത്യുത, അവനുവേണ്ടിയും അവന്റെ
സഹോദരങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയും അവന്റെ വേലയ്ക്കുവേണ്ടിയും, പൊതുവിൽ
ലോകത്തിനുവേണ്ടിയും ശത്രുക്കൾക്കുവേണ്ടിപോലുമുള്ള സ്നേഹമത്രെ. അതു
കൊണ്ട്, സ്വഭാവത്തെ അളക്കുന്നതിൽ സ്നേഹത്തിനു പ്രഥമസ്ഥാനം നൽകണം.
കർത്താവിനോടുള്ള അടുപ്പത്തിന്റെയും അംഗീകാരത്തിന്റെയും പ്രധാന ഉരക
ല്ലായി അതിനെ പരിഗണിക്കണം. പരിശുദ്ധാത്മാവു പ്രാപിച്ചവരായ ഏവരും മനഃ
സംയമം പാലിക്കണം. അന്ധകാരത്തിൽ നിന്നും തന്റെ അത്ഭുത പ്രകാശത്തി
ലേക്കു വിളിച്ചവന്റെ സദ്ഗുണങ്ങളെ ഘോഷിപ്പാൻ നമ്മുടെ ദൈവനംഭിന ജീവിത
വൃത്തികളിൽ സ്നേഹത്തിന്റെ ആത്മാവിനെ പ്രകടമാക്കുന്നതിനെക്കാൾ ഉത്തമ
മായ മറ്റൊരു മാർഗ്ഗവുമില്ല. - (R 3150:3) (R 3151:2) 1.കൊരി.13:13;

മാർച്ച് 8

**ദൈവമോ തന്റെ ഇഷ്ടപ്രകാരം അവയവങ്ങളെ ശരീരത്തിൽ വെച്ചുവെച്ചായി
വെച്ചിരിക്കുന്നു.- 1 കൊരി. 12 : 18**

ക്രിസ്തുശരീരത്തിന്റെ അവയവങ്ങളിൽ ഒന്നിനും മറ്റൊരു അവയവത്തെ
കൊണ്ട് തനിക്കാവശ്യമില്ലെന്നു പറയാൻ പാടില്ല. അതുപോലെ ശരീരത്തിന്റെ
പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ തനിക്കു പങ്കുചേരത്തക്കതൊന്നുമില്ല എന്ന് ഒരവയവം പറ
ഞ്ഞുകൂടാ. മഹത്തായ നമ്മുടെ ശരീരത്തിന്റെ നിയോഗാനുസരണം അവന്റെ
ആത്മാവിനാൽ നിറഞ്ഞ് അവനെ സേവിക്കുന്നതിൽ അഭിനിവേശം ഉള്ള ഏതൊ
രവയവവും അങ്ങനെ ചെയ്യണം. പ്രതിഫലത്തിനുള്ള സമയമാകുമ്പോൾ പ്രയോ
ജനവിഷയത്തിൽ പൗലോസിനോടും അപ്പല്ലോസിനോടും എത്ര അടുത്ത സ്ഥാന
മാണ് താരതമ്യേന എളിയവരായ ചിലർക്ക് കണക്കിടപ്പെടുന്നതെന്നാർക്കറിയാം?
അക്വിലായും പ്രസ്കില്ലയും പോലുള്ളവർ ഈ കൂട്ടത്തിൽ പെടും. അവർ
കർത്തൃവേലയിൽ കൂടുതൽ പ്രാപ്തരായ തങ്ങളുടെ സഹോദരങ്ങളെ പ്രോത്സാ
ഹിപ്പിക്കുകയും ബലപ്പെടുത്തുകയും ശുശ്രൂഷിക്കുകയും ചെയ്തവരാണ്.

(R 3152:2) 1.കൊരി.12:12-18.

മാർച്ച് 9

ദൈവം നിങ്ങളുടെ പ്രവൃത്തിയും വിശുദ്ധന്മാരെ ശുശ്രൂഷിച്ചതിനാലും ശുശ്രൂഷിക്കുന്നതിനാലും തന്റെ നാമത്തോടു കാണിച്ച സ്നേഹവും മറന്നുകളവാൻ തക്കവണ്ണം അനീതിയുള്ളവനല്ല - എബ്രൊ.6:10

രാജകീയപതാക ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്നതിന് സ്വയം ശ്രമിക്കാതെയും, ഇരുളിൽനിന്നു തന്റെ അത്ഭുതപ്രകാശത്തിലേക്കു വിളിച്ചവന്റെ സഭ്ഗുണങ്ങളെ ഘോഷിക്കാതെയും പരസ്യശുശ്രൂഷയ്ക്കു കൂടുതൽ പ്രയോജനകരമായ സ്ഥാനങ്ങളിൽ കർത്താവ് തന്റെ കരുതലിൽ നിയോഗിച്ചിരിക്കുന്നവർക്കു സഹായസഹകരണങ്ങൾ ചെയ്യാതെയും ശുശ്രൂഷയ്ക്കും സഹകരണത്തിനുമുള്ള സുവർണ്ണാവസരങ്ങൾ സുലഭമായി കണ്ടെത്താൻ കഴിയുന്ന ഈ കൈയ്ത്തിൻ നാളുകൾ വിഫലമായിപ്പോകുവാൻ കർത്താവിന്റെ ഒരു പൈതലും അനുവദിച്ചുകൂടാ.-

(R 3152:3) മത്താ.10:42; റോമ.15:25.

മാർച്ച് 10

നിങ്ങൾ ആരും പാപത്തിന്റെ ചതിയാൽ കഠിനപ്പെടാതിരിക്കേണ്ടതിന് “ഇന്ന്” എന്നു പറയുന്നിടത്തോളം നാൾതോറും അന്യോന്യം പ്രബോധിപ്പിച്ചുകൊൾവിൻ - എബ്രൊ. 3 : 13

സത്യത്തിനു നമ്മുടെമേലുള്ള പ്രേരണാശക്തി നഷ്ടപ്പെടുമാൻ നമ്മുടെ ആദ്ധ്യാത്മികബോധത്തെ മരവിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഏതെങ്കിലുമളവിൽ ഒരാത്മീയമാന്ദ്യം നമ്മിൽ കടന്നുകൂടുന്നതായി മനസ്സിലാക്കിയാൽ, ഒന്നാമതു നാം ചെയ്യേണ്ടതു പ്രാർത്ഥനാനിരതരാകുകയും ദൈവവുമായുള്ള സംസർഗ്ഗം പുലർത്തുകയും ദൈവവചനത്തിന്റെ ശുദ്ധീകരണശക്തി അനുഭവപ്പെടുമാൻ അതിൽ ഉറ്റിരിക്കുകയുമാണ്. എന്തെന്നാൽ ആദ്യവിശ്വാസം അവസാനത്തോളം മുറുകെപ്പിടിച്ചുകൊണ്ടാൽ നാം ക്രിസ്തുവിൽ പങ്കാളികളല്ലോ. - (R 3149:2) എബ്രൊ.3:14; 10:24-25.

മാർച്ച് 11

ആകയാൽ നാമും സാക്ഷികളുടെ ഇത്ര വലിയൊരു സമൂഹം നമുക്കുചുറ്റും നിൽക്കുന്നതുകൊണ്ട് സകലഭാരവും മുറുകെപ്പറ്റുന്ന പാപവും വിട്ടു നമുക്കു മുമ്പിൽ വെച്ചിരിക്കുന്ന ഓട്ടം സ്ഥിരതയോടെ ഓടുക - എബ്രാ. 12 : 1

ദൈവവിളിയുടെ വിരുതിനെപ്പറ്റി തികഞ്ഞബോധത്തോടെ, നിശ്ചിത പാതയിലൂടെ സർവ്വശക്തിയും സമാഹരിച്ച് ലാക്കിലേക്ക് കുതിക്കുന്നവർ “തങ്ങളുടെ മനസ്സിന്റെ അരമുറുക്കി”കൊള്ളട്ടെ. ലക്ഷ്യങ്ങളെയും ശ്രമങ്ങളെയും ബലവത്താക്കുകയും ഭദ്രമാക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ. തീരുമാനങ്ങൾ പുതുക്കട്ടെ. സൂക്ഷ്മത ദ്വിഗുണി ഭവിക്കട്ടെ. അനാവശ്യമായ ചിന്താകുലങ്ങളാകുന്ന ചുമട്ടുകൾ വലിച്ചെറിയുകയും തീക്ഷ്ണത വർദ്ധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട് അപ്പൊസ്തൊലൻ ഉത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതുപോലെ തങ്ങളുടെ മുമ്പിൽ വെച്ചിരിക്കുന്ന ഓട്ടം ക്ഷമയോടെ ഓടുക. കേവലം വായുവിനെ പ്രഹരിക്കുന്നവനെപ്പോലെയല്ല, ലക്ഷ്യബോധത്തോടെയും, തന്റെ വിളിയും തെരഞ്ഞെടുപ്പും ഉറപ്പാക്കുവാൻ ദൃഢനിശ്ചയം ചെയ്തവനെപ്പോലെയും ഓടുക. - (R 3149:3) 1.കൊരി.9:24-27

മാർച്ച് 12

ആജ്ഞയുടെ ഉദ്ദേശ്യമോ : ശുദ്ധഹൃദയം, നല്ലമനഃസാക്ഷി, നിർവ്യാജ വിശ്വാസം എന്നിവയാൽ ഉളവാകുന്ന സ്നേഹം തന്നെ - 1 തിമൊ.1 : 5

നമ്മെപ്രതിയുള്ള ദൈവത്തിന്റെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെയും ആത്യന്തികലക്ഷ്യവും നാമുമായി ചെയ്തിരിക്കുന്ന എല്ലാ ദൈവവാഗ്ദാനങ്ങളുടെയും ആത്യന്തികമായ അർത്ഥവും സ്നേഹത്തിന്റെ പരിപോഷണം എന്നതാണ്. സ്നേഹമെന്നത് ദൈവാനുരൂപമാണ്. എന്തെന്നാൽ ദൈവം സ്നേഹമാകുന്നു. കർത്താവു വിവക്ഷിക്കുന്ന അളവിലും അർത്ഥത്തിലും ഈ സ്നേഹം നമ്മിൽ വേരൂന്നി വളർന്ന് പരിപുഷ്ടമാകുന്നതിന്, കർത്താവിനും അവന്റെ സ്നേഹത്തിന്റെ പ്രമാണത്തിനും അനുയോജ്യമായും പിശാചിനും അവന്റെ സ്വാർത്ഥതയുടെ പ്രമാണത്തിനും എതിരായും ശുദ്ധഹൃദയത്തിൽ നിന്ന് അത് ഉറവെടുക്കണം. - (R 2735:3)

1.കൊരി.9:24-27

മാർച്ച് 13

നമ്മിൽ തികഞ്ഞവർ ഒക്കെയും ഇങ്ങനെ ചിന്തിച്ചുകൊൾവിൻ; വല്ലതിലും നിങ്ങൾ വേറെവിധമായി ചിന്തിച്ചാൽ ദൈവം അതും നിങ്ങൾക്കു വെളിപ്പെടുത്തിത്തരും. എന്നാൽ നാം പ്രാപിച്ചിരിക്കുന്ന പരിജ്ഞാനം അനുസരിച്ചു നടക്കുക. - ഫിലി. 3 : 15,16

സമ്പൂർണ്ണസ്നേഹമെന്ന ലാക്കിലെത്തിയവർ സഹോദരന്മാർക്കുവേണ്ടി പ്രാണനെ വെച്ചുകൊടുത്തുകൊണ്ട് കർത്താവിനെ സേവിക്കുന്നതിൽ ജാഗരൂകരായിരിക്കണം. അങ്ങനെയുള്ളവർ ദൈവത്തിന്റെ നീതിയിൻ പ്രമാണങ്ങളുടെയും മാത്രമല്ല, കർത്താവിലും അവന്റെ ബലത്തിൻ വല്ലഭ്യത്തിലും തിരുവെഴുത്തിലുള്ള വിശ്വാസത്തിലും ശക്തരായവരുടെയും പ്രതിനിധികൾ ആയി നിലകൊള്ളണം. ഓട്ടക്കളത്തിലുള്ള മറ്റുള്ളവരും തങ്ങളെപ്പോലെ ലാക്കിലെത്തുവാൻ സഹായകമാകുമാറ് അവരെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിൽ മനസ്സൊരുക്കത്തോടെ ഉറച്ചു നിൽക്കണം. -

(R 2755:5) ഫിലി.2:1-5.

മാർച്ച് 14

ദീർഘക്ഷമയുള്ളവൻ യുദ്ധവീരനിലും ജിതമാനസൻ പട്ടണം പിടിക്കുന്നവനിലും ശ്രേഷ്ഠൻ - സഭ്യ. 16 : 32

പക ഇൗർഷ്യ പിണക്കം അസൂയ ഇവയുടെ സ്വഭാവത്തിലുള്ള കോപം, ദൈവത്തിന്റെ പ്രിയപുത്രനോട് അനുരൂപരാകുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ വർജ്ജിക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ അധർമ്മത്തോട്, പാപത്തിന്റെ ഏതു രൂപത്തോടുമുള്ള നീതിപൂർവ്വമായ അമർഷം എന്ന അർത്ഥത്തിൽ കോപം ഉചിതം തന്നെ. നീതിയുക്തമായ ഈ കോപം സ്നേഹത്താൽ പ്രേരിതമായും തികച്ചും നിയന്ത്രിതമായും വേണ്ടതെങ്കിലും ആവശ്യമായ സന്ദർഭത്തിൽ അതു പ്രദർശിപ്പിക്കാതിരിക്കുന്നത് തെറ്റാണ്. - (R 2068:5) സഭ്യ.16:32; യാക്കോ.5:7-8.

മാർച്ച് 15

നീതിമാൻ വിശ്വാസത്താൽ ജീവിക്കും - എബ്രാ. 10 : 38

വിശ്വാസത്താൽ ജീവന്റെ ആദ്യസ്ഥാനം പ്രാപിച്ചാൽ മാത്രം പോരാ; മരണത്തിൽ നിന്ന് ജീവനിലേക്കു കടന്നിരിക്കെ, നമുക്കു വളരാൻ കഴിയേണ്ടതിന് അതേവഴിയിലൂടെ ആത്മീയപോഷണത്തിലും ശ്രദ്ധാലുക്കളാകണം. സത്യത്തിന്റെ വചനം വഴിയായുള്ള ദൈവാത്മാവിന്റെ മാർഗ്ഗദർശനത്തിലൂടെ നാം വിശ്വാസത്താൽ നടക്കണം. വിശ്വാസത്താൽ ജീവിക്കുക എന്നത് ബുദ്ധിയില്ലാത്ത പോലെ ഹൃദയംകൊണ്ടുകൂടെയുള്ളതും വ്യക്തിപരവുമായ ഒരു വിഷയമാണ്. വേദാനുസരണവും അതുകൊണ്ടുതന്നെ സത്യവുമെന്നു നാം വിശ്വസിക്കുന്ന വേദസിദ്ധാന്തങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുക എന്നതിൽ കവിഞ്ഞ ഒന്നാണിത്. സത്യമെന്നു സ്വീകരിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള സിദ്ധാന്തങ്ങളുടെ സ്വാംശീകരണമാണിത്. അവയുടെ അടിസ്ഥാനതത്വങ്ങൾ നമ്മുടെ തത്വങ്ങളും അവ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വാഗ്ദത്തങ്ങൾ നമ്മുടെ ഉത്തേജനങ്ങളും ആകുമാറ് അവ നമ്മുടെ ജീവിതാനുഭൂതിയാകണം. - (R 1798:3;R.1799:4) യാക്കോ.2:23-24.

മാർച്ച് 16

നാം മരണം വിട്ടു ജീവനിൽ കടന്നിരിക്കുന്നു എന്ന് സഹോദരന്മാരെ സ്നേഹിക്കുന്നതിനാൽ നമുക്കറിയാം നാമും സഹോദരന്മാർക്കുവേണ്ടി ജീവൻ വെച്ചു കൊടുക്കേണ്ടതാകുന്നു. -1 യോഹ. 3:14,16

“സഹോദരന്മാർ” എന്നിവിടെ വിശേഷിപ്പിക്കപ്പെടുന്നവരുടെ മാറ്റ് നിശ്ചയിക്കുന്ന ഒടുവിലത്തേതും നിർണ്ണായകവുമായ ഉരകല്ല് സ്നേഹം എന്നതാണ്. ഒരിക്കൽ ഉണർന്ന് സായുധരായി അടർക്കളത്തിൽ നിന്നവരിൽ അനേകരും വീണ്ടുപോകുന്നതും ഈ വിഷയത്തിൽതന്നെ, പലരും ഈ വിഷയത്തിൽ പരാജിതരാകയും, ആ ഏക കാരണത്താൽ രാജ്യത്തിലേക്കുള്ള സമൃദ്ധിയായ പ്രവേശനത്തിന് അയോഗ്യരായി എണ്ണപ്പെടുകയും ചെയ്യാം. ആരെങ്കിലും വിശേഷാൽ ദുർബലരും വീണ്ടുപോകാവുന്ന നിലയിലുമാണെന്നുകണ്ടാൽ, നമ്മുടെ ജ്യേഷ്ഠ സഹോദരനും നായകനുമായ ക്രിസ്തുവിനെപ്പോലെതന്നെ ക്രൂശിന്റെ യഥാർത്ഥ പടയാളി അവനെ നിന്ദിക്കുകയോ ശകാരിക്കുകയോ ചെയ്യരുത്. മറിച്ച് ബലവാന്മാരുടെ സംസർഗ്ഗം കൂടുതൽ പ്രിയകരമെങ്കിലും ബലഹീനരെ തുണയ്ക്കുകയും അവർക്കായി ജാഗ്രിക്കുകയുമാണ് വേണ്ടത്. - (R 2453:4-5) മത്താ.5:22-24.

മാർച്ച് 17

ആ താലത്ത് അവന്റെ പക്കൽ നിന്നെടുത്ത് പത്തു താലത്തുള്ളവനു കൊടുപ്പിൻ. അങ്ങനെ ഉള്ളവന് ഏവനും ലഭിക്കും; അവനു സമൃദ്ധിയും ഉണ്ടാകും; ഇല്ലാത്തവനോടോ ഉള്ളതുംകൂടെ എടുത്തുകളയും. - മത്താ. 25 : 28,29

താലത്തു കഴിച്ചിടലിനെ ദൃഷ്ടാന്തികരിക്കുന്നതിന് ഈ ഏക താലത്തുകാരനെ ഉദാഹരിച്ചതെന്തുകൊണ്ട്? ഏറ്റവും കുറവു ലഭിച്ചവന്റെയും ഉത്തരവാദിത്വം സ്പഷ്ടമാക്കുന്നതിനാണ് ഇത്. അതായത് തന്റെ സമർപ്പിതജനങ്ങളിൽ ഏറ്റവും ചെറിയവർപോലും തങ്ങൾക്കു നൽകപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന താലത്തുകളെപ്പറ്റി ബോധവാന്മാരാകുകയും അവ വിനിമയം ചെയ്യുകയും ചെയ്യണമെന്നും തനിക്കും തന്റെ സഹോദരങ്ങൾക്കും സത്യത്തിനും സേവനമനുഷ്ഠിക്കാനുള്ള കഴിവുകളെ എത്ര എളിയതോതിലായാൽപോലും അവഗണിക്കുന്നതിനെ അവൻ കുറ്റകരമായി എണ്ണുന്നു എന്നും കാണിക്കുന്നതിനാണ്. - (R 2765:1) മത്താ.13:12; മർക്കൊ.4:25.

മാർച്ച് 18

ആകയാൽ നിങ്ങളുടെ മനസ്സ് ഉറപ്പിച്ച് നിർമ്മദരായി യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രത്യക്ഷതയിൽ പൂർണ്ണപ്രത്യാശ വെച്ചുകൊൾവിൻ - 1പത്രോ. 1 : 13

സുദീർഘവും അചഞ്ചലവും ദൃഢനിശ്ചിതവുമായ ഒരു ഉദ്യമത്തിനായി “നിങ്ങളുടെ മനസ്സിന്റെ അരകെട്ടി, സുബുദ്ധികളായിരിപ്പിൻ” ആവേശഭരിതരാവുകയോ തത്ഫലമായി നിങ്ങളുടെ ആത്മവീര്യം മുഴുവൻ ചുരുങ്ങിയ സമയത്തിനുള്ളിൽ ചെലവഴിച്ചുതീർന്നിട്ട്, തണുത്തും ഉത്സാഹം ക്ഷയിച്ചും പോകാനിടവരികയോ അരുത്. “ജയിക്കുന്നവന്” വാഗ്ദത്തം ചെയ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന മഹാപ്രതിഫലത്തിന് യോഗ്യതയുള്ള ജയാളിയായിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു എന്ന് തെളിയിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ അച്ചടക്കത്തിനും വിശ്വാസത്തിന്റെ പരീക്ഷയ്ക്കും സഹിഷ്ണുതയ്ക്കും കരുതലോടുകൂടിയ സന്നദ്ധത നമുക്കുണ്ടാകണം. നമ്മുടെ മുന്പാകെയുള്ള ഓട്ടം ചാഞ്ചാട്ടത്തോടെയല്ല, പിന്നെയോ; “നന്ദപ്രവൃത്തിയിൽ സ്ഥിരതയോടെ” വേണം ഓടുവാൻ. -

(R 3149:3) 1.പത്രോ.5:8-10.

മാർച്ച് 19

പണ്ടു നിങ്ങളുടെ അജ്ഞാനകാലത്തുണ്ടായിരുന്ന മോഹങ്ങളെ മാതൃകയാക്കാതെ നിങ്ങളെ വിളിച്ച വിശുദ്ധനൊത്തവണ്ണം അനുസരണയുള്ള മക്കളായി എല്ലാ നടപ്പിലും വിശുദ്ധരാകുവിൻ - 1 പത്രോ.1 : 14,15

നമ്മെ ആകൃതിപ്പെടുത്തുന്നത് ദൈവമാണെന്നും നാം അവന്റെ കരങ്ങളിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുകയേ വേണ്ടൂ എന്നും ചിലർ വിചാരിക്കുന്നു. ഇത് ശരിയല്ല, പത്രോസ് അപ്രകാരമല്ല പറയുന്നത്. ദിവ്യപ്രബോധനങ്ങൾക്കനുസൃതമായി നാം സ്വയം രൂപവത്കരണം പ്രാപിക്കണമെന്ന് അവൻ ഉപദേശിക്കുന്നു. നമ്മിലും നമ്മുടെ ചുറ്റുപാടും ചെയ്യേണ്ട പലതുമാണ്. അവയ്ക്കുനേരെ കണ്ണടച്ചുകൊണ്ടു കർത്താവു നമുക്കുവേണ്ടി അത്ഭുതം പ്രവർത്തിക്കട്ടെ എന്നു കാത്തിരിക്കുന്നവർ വല്ലാതെ വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണ്. അവർ ശത്രുപക്ഷത്തിനു വൻനേട്ടമാണ് കൈവരുത്തുന്നത്. ഭയത്തോടും വിറയലോടുംകൂടി സ്വന്തരക്ഷയ്ക്കായി ഉണർന്നു പ്രവർത്തിക്കാത്ത പക്ഷം ശത്രു നമ്മെ കൈകാലുകൾ ബന്ധിച്ച് ഏറ്റവും പുറത്തെ ഇരുട്ടിൽ തള്ളാൻ ഈ അവസരം വിനിയോഗിക്കും. - (R 3150:1) 1തെസ്സ.4:3-8.

മാർച്ച് 20

എന്റെ വചനത്തിൽ നിലനിൽക്കുന്നുവെങ്കിൽ നിങ്ങൾ വാസ്തവമായി എന്റെ ശിഷ്യന്മാരായി, സത്യം അറിയുകയും സത്യം നിങ്ങളെ സ്വതന്ത്രരാക്കുകയും ചെയ്യും. - യോഹ. 8 : 31,32

ദിവ്യസത്യം ദൈവനിയുക്തമായ മുഖാന്തരങ്ങളിലല്ലാതെ കാണപ്പെടുകയില്ല! കർത്താവും അപ്പൊസ്തൊലന്മാരും പ്രവാചകന്മാരുമാണ് ആ മുഖാന്തരങ്ങൾ. അവരുടെ നിശ്ചിതവചനങ്ങളിൽ പ്രതിപാദിതമായ ഉപദേശസത്യങ്ങളിൽ നില കൊള്ളുക, അവയെ പഠിക്കുകയും ധ്യാനിക്കുകയും ചെയ്യുക, അവയെ കലവറ കൂടാതെ വിശ്വസിക്കുക, നമ്മുടെ സ്വഭാവത്തെ അവയ്ക്കനുരൂപമാക്കുക എന്നിവയാണ് അവന്റെ വചനത്തിൽ നിലനിൽക്കുക എന്നതിനർത്ഥം. തീക്ഷ്ണതയുള്ള പരമാർത്ഥശിഷ്യന്മാരെന്ന നിലയിൽ നാം കർത്തൃവചനത്തിൽ നിലനിൽക്കുന്നുവെങ്കിൽ നാം വാസ്തവമായി “സത്യം അറിയുകയും”, “നാം വിശ്വാസത്തിൽ ഉറപ്പുള്ളവരും”, നമ്മിലുള്ള “പ്രത്യാശയെക്കുറിച്ച് ന്യായം പറയാൻ പ്രാപ്തിയുള്ളവരും”, “വിശുദ്ധന്മാർക്ക് ഒരിക്കലായി ഭരമേൽപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന വിശ്വാസത്തിനു വേണ്ടി എരിവോടെ പോരാടുന്നവരും”, “നല്ല പോർപൊരുത്തുന്നവരും”, “നല്ല സ്വീകാരത്തിന് സാക്ഷികളും” അവസാനത്തോളം “ക്രിസ്തുവിന്റെ നല്ല ഭടന്മാരെന്ന നിലയിൽ കഷ്ടം സഹിക്കുന്നവരും” ആയിരിക്കും. - (R 3153:5) റോമ.6:16-22.

മാർച്ച് 21

നിങ്ങളുടെ ശത്രുക്കളെ സ്നേഹിപ്പിൻ; നിങ്ങളെ ശപിക്കുന്നവരെ അനുഗ്രഹിപ്പിൻ; നിങ്ങളെ പകയ്ക്കുന്നവർക്കു ഗുണം ചെയ്‌വിൻ, നിങ്ങളെ ഉപദ്രവിക്കുന്നവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിപ്പിൻ - മത്താ. 5 : 44

ശത്രുക്കളുടെ നേർക്കുള്ള നമ്മുടെ ഹൃദയഗതി പരിശോധിക്കുന്നതിന് ഒരു വഴി ഇവിടെ നാം കാണുന്നു. തങ്ങൾക്കു നേരിട്ട മാർഗ്ഗഭ്രംശം മനസ്സിലാക്കി അതിന്മേൽ വിജയം നേടുന്നതിന് കഴിയുമാറ് നിങ്ങൾ അവരോടു ദയാപൂർവ്വം പെരുമാറുകയും കഴിവിനൊത്തു സഹായകരമായി വർത്തിക്കുകയും ചെയ്യുമോ? അവർക്കുവേണ്ടി അലിവോടെ പ്രാർത്ഥിക്കുകയും അവരുടെ ബലഹീനതകളെയും അജ്ഞതകളെയും അപക്വതകളെയും ക്ഷമയോടെ സഹിക്കുകയും ഉത്തമദ്യഷ്ടാന്തം വഴി ശ്രേഷ്ഠതരമായ ഒരു വഴി അവർക്കു കാണിച്ചുകൊടുക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്യുമോ? ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്ന പക്ഷം നിങ്ങൾ പകയ്ക്കുന്നത് പാപിയെ അല്ല, പാപത്തെയാണ്. നിങ്ങൾ പാപിയെ അല്ല, പാപത്തെയാണ് വെറുക്കേണ്ടത്. പാപവും പാപിയും തമ്മിൽ അഭേദ്യമാംവിധം ഏകീഭവിച്ചിരിക്കുന്നു എന്ന് ദൈവത്തിന്റെ പ്രമാണതീതമായ വിധി ഉണ്ടാകുംവരെ ഒരു സഹോദരമനുഷ്യനോടുള്ള സ്നേഹബന്ധത്തെ വിട്ടുകളയരുത്. - (R 1330:6) അപ്പൊ.7:59-60;

1പത്രൊ.2:20-23.

മാർച്ച് 22

നാം നമ്മെത്തന്നെ വിധിച്ചാൽ വിധിക്കപ്പെടുകയില്ല. വിധിക്കപ്പെടുന്നു എങ്കിലോ, നാം ലോകത്തോടുകൂടെ ശിക്ഷാവിധിയിൽ അകപ്പെടാതിരിക്കേണ്ടതിന് കർത്താവു നമ്മെ ബാലശിക്ഷ കഴിക്കയാകുന്നു. - 1കൊരി. 11 : 31,32.

ക്രിസ്ത്യാനികൾ എന്ന നിലയിൽ ലോകത്തോടും ജഡത്തോടും പിശാചിനോടുമുള്ള നിരന്തരപോരാട്ടത്തിൽ നേരിട്ട ജയാപജയങ്ങളെ എങ്ങനെ, എപ്പോൾ, എവിടെ സംഭവിച്ചു എന്നു തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നത് കർത്താവിനെ പ്രസാദിപ്പിക്കുക എന്ന ഏക ലക്ഷ്യത്തോടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നവർക്കു നിശ്ചയമായും പ്രയോജനകരമായിരിക്കും. ആത്മീയയിസ്രായേൽ തങ്ങളുടെ മഹാപുരോഹിതനോടു ദിനം തോറും നാഴികതോറുമുള്ള അടുപ്പത്തിൽ ജീവിക്കേണ്ടതാണ്. മനസ്സാക്ഷിയിലെ നിസ്സാരമായ കറപോലും കഴുകിക്കളയപ്പെടുന്നതിന് വീണ്ടെടുപ്പുകാരന്റെ രക്തത്തിൽ നിരന്തരം അഭയപ്പെടണം. അങ്ങനെ നമ്മുടെ കർത്താവിനാൽ കണക്കിടപ്പെടുന്ന നീതിയിൻവസ്ത്രം മലിനപ്പെടാതെ, കറയുടെ കണികപോലും തുടച്ചുനീക്കപ്പെട്ട്, “കളങ്കമോ ചുളുക്കമോ അങ്ങനെയുള്ള എന്തെങ്കിലുമോ” ഇല്ലാതെ ഇരിപ്പാൻതന്നെ - (R 3125:4) എബ്രൊ.12:5-8.

മാർച്ച് 23

നിങ്ങൾ നിന്ദകളാലും പീഡകളാലും കൂത്തുകാഴ്ചയായി ഭവിച്ചും ആ വക അനുഭവിക്കുന്നവർക്കു കൂട്ടാളികളായിത്തീർന്നും ഇങ്ങനെ കഷ്ടങ്ങളാൽ വളരെ പോരാട്ടം കഴിച്ച പുർവ്വകാലം ഓർത്തുകൊൾവിൻ. - എബ്രാ. 10 : 32,33

ഏറ്റവും ശക്തരായ സഹോദരങ്ങൾക്കും മറ്റുള്ളവരുടെ സഹായവും പ്രോത്സാഹനവും സഹകരണവും ആവശ്യമാണ്. നമുക്കു നമ്മിൽതന്നെ പൂർണ്ണ സ്വയംപര്യാപ്തത അനുഭവപ്പെടാതെയും, കർത്താവിൽ നാം ചാരുമ്പോൾപോലും മുന്തിരിത്തോട്ടത്തിലെ കൂട്ടുവേലക്കാരുടെ സഹകരണവും പ്രോത്സാഹനവും സഹതാപവും സ്നേഹവും ആവശ്യമെന്നു തോന്നത്തക്കവിധവുമാണ് കർത്താവു കാര്യങ്ങൾ ക്രമപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. സുവിശേഷയുഗത്തിൽ, ഏതെങ്കിലും അളവിൽ പകലത്തെ അല്പാനവും അത്യുഷ്ണവും അനുഭവപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ആർക്കാണ് ഈ വസ്തുതയോട് വിധേയമാകാൻ കഴിയുക? പ്രവർത്തനത്തിന് തനിച്ചു വലിയ അളവിൽ പ്രാപ്തിയോ അവസരമോ ലഭിച്ചിട്ടില്ലാത്ത ദൈവമക്കൾക്കും സുവിശേഷവയലിൽ സഹപ്രവർത്തകരും സഹായികളും ആയിരിക്കാൻ കഴിയും - (R 3144:1) 2.യോഹ.8; 1.തെസ്സ.2:14.

മാർച്ച് 24

ഞാൻ നിന്നെ ഒരുനാളും കൈവിടുകയില്ല, ഉപേക്ഷിക്കുകയില്ല - എബ്രാ. 13 : 5

അങ്ങനെയെങ്കിൽ മനുഷ്യൻ നമ്മോട് എന്തുചെയ്യുമെന്ന് ഭയപ്പെടുകയോ പിശാചോ മറ്റേതെങ്കിലും ദുഷ്ടശക്തിയോ കർത്താവിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കെതിരെ പ്രബലപ്പെടുമെന്ന് അസ്വസ്ഥരാകയോ ചെയ്യുന്നതെന്തിന്? എന്നിരുന്നാലും നമ്മുടെ ഭക്തി തീക്ഷ്ണതകൊണ്ടുമാത്രമല്ല, വിവേകം കൊണ്ടും പ്രകടമാകണം. അതുകൊണ്ട് മുഴുവൻ ഉത്തരവാദിത്വവും നമ്മിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്നു എന്ന നിലയിൽവേണം നാം കർത്തവ്യവേലയിൽ വ്യാപൃതരാകാൻ. അതേസമയം മനസ്സുകൊണ്ടു മുഴുവൻ ഭാരവും ചുമതലയും കർത്താവിനാണെന്ന് അംഗീകരിക്കുകയും വേണം. “എന്റെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാകും വരെ ഞാൻ അമരനാണ്” എന്ന് പണ്ടാരോ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. കർത്തൃസേവനത്തിൽ വ്യാപൃതരായിരിക്കുന്ന എല്ലാവരും സംബന്ധിച്ചും പ്രത്യേകമായി ഇതു ശരിയാണെന്ന് നാം മനസ്സിലാക്കണം. “യഹോവയുടെ ദൃഷ്ടിയിൽ അവന്റെ ഭക്തന്മാരുടെ മരണം വിലയേറിയതാകുന്നു.” - (R 3144:5) ഫിലി.4:6-7.

മാർച്ച് 25

എന്നാൽ പ്രിയമുള്ളവരേ, നിങ്ങൾ മുമ്പുകൂട്ടി അറിഞ്ഞിരിക്കുകൊണ്ട് അധർമ്മികളുടെ വഞ്ചനയിൽ കുടുങ്ങി സ്വന്തസ്ഥിരതവിട്ടു വീണുപോകാതിരിക്കാൻ സൂക്ഷിച്ചുകൊൾവിൻ. കൃപയിലും നമ്മുടെ കർത്താവും രക്ഷിതാവുമായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ പരിജ്ഞാനത്തിലും വളരുവിൻ - 2 പത്രോ. 3 : 17,18

ദൈവത്തിന്റെ വാഗ്ദത്തങ്ങളെ നാം കുറിക്കൊള്ളുകയും വിശ്വാസത്താൽ അവയെ നമ്മോടു ബന്ധിപ്പിക്കുകയും അവയുടെ നിവൃത്തി നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വിവേചിക്കുന്നതിന് മനസ്സുവയ്ക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ നാം പരിജ്ഞാനത്തിൽ വളരുന്നു. കാരണം ഏതു തുറയിൽപ്പെട്ട ഇജ്ഞാനവും പരമാർത്ഥഹൃദയത്തോടെ ഉൾക്കൊണ്ട് തദനുസരണമായ അനുസരണവും, നീതി അഥവാ സദ്ഗുണങ്ങളും വിളയിക്കാതിരുന്നാൽ അറിവിന്റെ അടുത്തപടിയിലേക്കു പ്രവേശിക്കാൻ നാം ഒരുക്കപ്പെടുകയില്ല. അങ്ങനെ നമ്മുടെ പുരോഗതി നിലയ്ക്കുകയോ, ഒരു വേള നാം പിന്നാക്കം തിരിയുകയോ ചെയ്യാം. പരിജ്ഞാനത്തിൽ നേരിടുന്ന നഷ്ടം കൃപയുടെ സാരമായ നഷ്ടത്തിലേക്കു നയിക്കുന്നതുപോലെ കൃപയുടെ നഷ്ടം സമാന്തരമായി പരിജ്ഞാനത്തിന്റെ നഷ്ടത്തിനു വഴിതെളിക്കുന്നു. നമ്മിലുള്ള നന്മ അഥവാ ദൈവകൃപ ലോകമയത്വത്തിന് അഥവാ പാപത്തിന് അടിപ്പെട്ടുപോകുമ്പോൾ കർത്താവിന്റെ വചനത്തിലെ വാഗ്ദത്തങ്ങൾ മങ്ങിയും വിസ്മൃതമായും നാം ഇരുളിലേക്കു നീങ്ങും. - (R 3156:4) എഫെ.4:14-16.

മാർച്ച് 26

നാം രാത്രികും ഇരുളിനുമുള്ളവരല്ല. ആകയാൽ ശേഷമുള്ളവരേപ്പോലെ ഉറങ്ങാതെ ഉണർന്നും സുബോധമായുചിരിക്ക - 1തെസ്സ. 5 : 5,6

ക്രിസ്ത്യാനി കർത്താവിന്റെ ശിഷ്യൻ എന്ന നിലയിൽ, ക്രിസ്തുവിന്റെ പാഠശാലയിലെ വിദ്യാർത്ഥി എന്ന നിലയിൽ, സഹസ്രാബ്ദരാജ്യത്തിൽ ഒരു സ്ഥാനം നേടുവാനായി, അതിന്റെ അതിശയകരമായ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കും പ്രതിഫലങ്ങൾക്കും ഉള്ള പങ്കാളിത്തത്തിനായി ഒരുക്കപ്പെടുന്നു. കർത്താവിന്റെ ജനനം ഉണർന്നിരിക്കണം, ഉറങ്ങുന്നവരുടെ കൂട്ടത്തിലായിരിക്കരുത് എന്ന തിരുവെഴുത്തിന്റെ നിരന്തരമായ ഉദ്ബോധനത്തിന്റെ ആവശ്യം ഇവിടെ നാം കാണുന്നു. അതുകൊണ്ട് അവർ അലസന്മാരുടെ കൂട്ടത്തിലാകരുത്. ഇഹലോകചിന്താകുലങ്ങളാൽ ഭാരപ്പെടുന്നവരാകരുത്. മറിച്ച്, ആത്മാവിൽ എരിവുള്ളവരായി കർത്താവിനെ സേവിക്കുന്നവരാകണം. കർത്തൃഹിതവുമായി ഏറ്റം അടുത്ത പൊരുത്തം, കഴിയുന്നതുപോലെ ദിവ്യമാതൃകയോടുള്ള സാരപ്യം, ഇതാണ് പ്രഥമകർത്തൃസേവനം. വിളിക്കപ്പെട്ട മറ്റുള്ളവരെ ഉപദേശവും ദൃഷ്ടാന്തവും വഴി, അതേ ഇടക്കുവഴിയിലൂടെ നടക്കാൻ സഹായിക്കുക എന്നതാണ് രണ്ടാമത്തേത്. - (R 3156:5) റോമ.13:11-14.

മാർച്ച് 27

അവർ എല്ലാവരും ഒന്നായിരിക്കേണ്ടതിനും അവർ ഐക്യത്തിൽ തികഞ്ഞ വരായിരിക്കേണ്ടതിനും.... നീ എന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നതുപോലെ അവരെയും സ്നേഹിക്കുന്നു എന്ന് ലോകം അറിയേണ്ടതിനും ഞാൻ അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു - യോഹ. 17 : 20-23

ഇത് എങ്ങനെ സാധ്യമാകുമെന്ന് നാം ആശ്ചര്യപൂർവ്വം ചിന്തിച്ചുപോകും. നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശു പിതാവുമായി സദാ സമ്പൂർണ്ണമായ പൊരുത്തം പാലിച്ചുപോന്നു. അതായത് പിതൃമഹത്വം ദീപ്തിമത്തായി പ്രതിഫലിപ്പിച്ചു പുത്രനായിരുന്നു അവൻ. എന്നാൽ നമ്മുടെ നില ഇക്കാര്യത്തിൽ വ്യത്യസ്തമാണ്. നാം പാപികളായിരുന്നു. സ്നേഹിക്കപ്പെടാൻ അയോഗ്യരായിരുന്നു. എന്നാൽ നാം കഴുകി വെടിപ്പാക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഇപ്പോഴും നമ്മുടെ മൺപാത്രങ്ങൾ എത്രമേൽ അപൂർണ്ണമായിരുന്നാലും ഹൃദയങ്ങളെ വായിക്കാൻ കഴിയുന്ന കർത്താവിന്റെ ദൃഷ്ടിയിൽ നമ്മുടെ ഹൃദയം കുറ്റമറ്റതായിരിക്കുന്നു. അപൂർണ്ണമായ ജഡത്തിന്റെ ബലഹീനതകളെയും അശക്തികളെയും വെല്ലാൻ യത്നിക്കുകയും, ശ്രമകരമെങ്കിലും നിശ്ചയദാർഢ്യത്തോടെ അവന്റെ ഇഷ്ടം പാലിക്കാൻ പരിശ്രമിക്കുകയും, വീഴ്ചയിൽനിന്നുള്ള വിമോചനത്തിന് ദൈവം കൈകൊണ്ടിരിക്കുന്ന മാർഗ്ഗങ്ങളിൽ വിനയപൂർവ്വം വിശ്വാസമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുകവഴി നമ്മിൽ ഊനമില്ലാത്ത ഒരു ഹൃദയം അഥവാ ഉദ്ദേശ്യശുദ്ധി അവൻ കാണുന്നു, തന്റെ സ്നേഹത്തിന് പാത്രമാകാനുള്ള നമ്മുടെ അർഹത അവൻ ദർശിക്കുന്നു. - (R 3161:6) 1.യോഹ.2:5- 7;16-17.

മാർച്ച് 28

ക്രിസ്തുയേശുവിന്റെ നല്ല ഭടനായി നീയും എന്നോടു കൂടെ കഷ്ടം സഹിക്കുക - 2 തിമൊ. 2 : 3

ഒരു യാർത്ഥ പടയാളി ലക്ഷ്യത്തെപ്പറ്റി ന്യായവാദത്തിന് മുതിരാറില്ല. അയാൾ സൈന്യസേവനത്തിന് പേർകൊടുക്കും മുമ്പുതന്നെ യുദ്ധത്തിന്റെ ന്യായത്തെയും ധാർമ്മികതയെയും സംബന്ധിച്ച് തീരുമാനത്തിലെത്തിയിരിക്കുമെന്നാണ് ന്യായമായും സങ്കല്പിക്കപ്പെടുന്നത്. അതിനുശേഷം അവൻ അതിന്റെ പക്ഷത്തു നിലകൊള്ളുകയും എതിർപ്പുകളെ എല്ലാം നേരിടുകയും ചെയ്യുന്നു. അതിന്റെ പ്രതിരോധത്തിന് എല്ലാം ചെലവഴിക്കാനും എല്ലാം ചെലവഴിക്കപ്പെടാനും അയാൾ സന്നദ്ധനാകുന്നു. സത്യസന്ധമായും പൂർണ്ണവിശ്വസ്തതയോടും ക്രിസ്തുവിനെ സേവിക്കുന്നത് എത്ര ശ്രേയസ്കരമാണ്. സത്യത്തിന്റെ പക്ഷത്തു നിലകൊള്ളുന്നതിൽ അവാച്യമായ ആനന്ദമുണ്ട്. രക്തക്കളങ്ങൾക്കും കരിനിഴലിൻ താഴ്വരകൾക്കുമപ്പുറം വിജയശ്രീലാളിതനായ രാജാധിരാജന്റെ സന്തോഷത്തിലേക്കും സന്നിധിയിലേക്കും സമൃദ്ധമായ പ്രവേശനം കൈവരുമെന്നതിൽ അവർണ്ണനീയമായ ആനന്ദാതിരേകമുണ്ട്. ഈ പ്രത്യാശയുള്ളതിനാൽ യാതൊരാളും യുദ്ധോദ്യമത്തിൽനിന്നു പിൻവലിയരുത്. ശത്രുവിന്റെ ആരവത്തിനു മുന്നിൽ അധീരനാകരുത്. വിശപ്പോ ദാഹമോ നഗ്നതയോ ക്ഷതമോ മരണമോ സുനിശ്ചിതമെന്നുവരുമ്പോൾപോലും പരിഭ്രാന്തനാകയും അരുത്. - (R 3162:6;R.3163:1) 2തിമൊ.4:5;7,8.

മാർച്ച് 29

കൃപയാലല്ലോ നിങ്ങൾ വിശ്വാസം മൂലം രക്ഷിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്; അതിനും നിങ്ങൾ കാരണമല്ല; ദൈവത്തിന്റെ ദാനമത്രേയാകുന്നു. - എഫെ. 2 : 8

വീഴ്ചഭവിച്ച വർഗ്ഗത്തിലെ അംഗങ്ങൾ എന്ന നിലയ്ക്ക് പരിശുദ്ധനായ ദൈവത്തിനു സ്വീകാര്യമായ ഒരു പ്രവൃത്തിയും നമുക്കു കഴിയുമായിരുന്നില്ല. അതുകൊണ്ട് ക്രിസ്ത്യാനികൾ എന്ന നിലയ്ക്കുള്ള നമ്മുടെ ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ പഴയ മനുഷ്യൻ ചെയ്തതോ ചെയ്യാൻ കഴിയുമായിരുന്നതോ ആയ ഏതെങ്കിലും സത്കർമ്മത്തിന്റെ ഫലമല്ല. ഇതു നമ്മിൽത്തന്നെയുള്ളതല്ല. കേവലം ദൈവകൃപയാണ്. ഈ പാഠം നാം ശരിക്കും ഉൾക്കൊള്ളണം. അല്ലാത്തപക്ഷം നാം ഏതുനേരവും വീഴ്ച എന്ന അപകടത്തിന്റെ വക്കിലായിരിക്കും. പഴയസൃഷ്ടിയുടെ ഒരു പരിണാമം മാത്രമാണ് പുതിയ ഹൃദയവു മനസ്സും ഇച്ഛയും എന്നു ഭ്രമിക്കാതെ അതു തീർത്തും പുതിയതും വിഭിന്നവുമായ ഒന്നാണെന്ന് നാം മനസ്സിലാക്കണമെന്ന് അപ്പൊസ്തൊലൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. നാം ദൈവത്തിന്റെ കൈപ്പണിയായി സത്പ്രവൃത്തികളാലല്ല സത്പ്രവൃത്തികൾക്കായി ക്രിസ്തുയേശുവിൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. - (R 3166:4) എഫെ.2:1-5.

മാർച്ച് 30

ഇങ്ങനെ ഇവ ഒക്കെയും അഴിവാറുള്ളതായിരിക്കയാൽ ... നിങ്ങൾ എത്ര വിശുദ്ധ ജീവനവും ഭക്തിയും ഉള്ളവർ ആയിരിക്കണം. - 2 പത്രോ. 3 : 11

ദോഷകരമായ വിടുവാക്കുകൾ, മലിനഭാഷണങ്ങൾ, മത്സരബുദ്ധിയോടുകൂടിയ സംസാരം ഇവയൊന്നും നിശ്ചയമായും ദൈവസാദൃശ്യത്തിൽപ്പെടുന്നതല്ല. സത്യത്തിലും നിർമ്മലതയിലും ക്രിസ്തുവിന്റെ നാമം ധരിക്കുന്നവരിൽനിന്ന് ഇവയെല്ലാം ബഹുദൂരം അകന്നുനിൽക്കട്ടെ. കർത്തൃസന്നിധിയിൽ ദിനംപ്രതി നമ്മുടെ കണക്കുകൾ തീർത്തിരിക്കണം. പശ്ചാത്തപിക്കാതെയും തന്മൂലം ക്ഷമിക്കപ്പെടാതെയും ഒരു നിസ്സാരവാക്കുപോലും നമ്മുടെ കണക്കിൽ ബാക്കിയിടക്കുന്നില്ല എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തണം. നാം നാൾതോറും നമ്മുടെ കണക്കുകൾ ദൈവമുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കയും തുടർന്നുള്ള ഓരോ ദിവസത്തേക്കും പൂർവ്വാധികമായ കരുത്താർജ്ജിക്കാൻ വേണ്ട കൃപയ്ക്കായി യാചിക്കയും ചെയ്യുന്നപക്ഷം നാം ന്യായവിധിയിൽ കുറ്റവിമുക്തരാകപ്പെടുകയും ക്രിസ്തുവിലൂടെ ദൈവസന്നിധിയിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യും. നാം അവനു പ്രസാദമുള്ളവരും അംഗീകാരയോഗ്യരുമാണെന്ന് അവന്റെ പരിശുദ്ധാത്മാവ് നമ്മുടെ ആത്മാവോടുകൂടെ സാക്ഷ്യം പറയും. - (R 1938:5) 1.പത്രോ.1:13-15.

മാർച്ച് 31

വിശ്വാസത്തിന്റെ നല്ലപേര് പൊരുതുക; നിത്യജീവനെ പിടിച്ചുകൊൾക. അതിനായി നീ വിളിക്കപ്പെട്ട്, അനേകം സാക്ഷികളുടെ മുമ്പാകെ നല്ല സ്വീകാരം കഴിച്ചു വല്ലോ - 1 തിമോ. 6 : 12

നമ്മുടെ പോരാട്ടം കൂടുതലും പരസ്യസ്വഭാവത്തോടുകൂടിയതോ രഹസ്യസ്വഭാവത്തിലുള്ളതോ ആകട്ടെ, രണ്ടും പോരാട്ടം തന്നെ. കൂടാതെ പുരോഗതിയും വിജയവും കൈവരിക്കുകയും വേണം. അല്ലാത്തപക്ഷം കർത്താവിനെ നമ്മെ “ജേതാക്കളായി” അംഗീകരിക്കുകയില്ല. മറ്റൊരാൾക്കും നമ്മെല്ലാം ഉൾക്കൊള്ളണം - കർത്താവിന്റെ വിലയിരുത്തലിൽ നാം ചെയ്ത ശ്രമങ്ങളുടെ നേട്ടങ്ങളല്ല, നമ്മുടെ പ്രേരകമായി വർത്തിച്ച ആത്മാവാണ് കണക്കിലെടുക്കുന്നത്. ഈ കാഴ്ചപ്പാടിൽ നമ്മുടെ ചെയ്യാൻ അവസരം കിട്ടുന്നതൊക്കെയും ശക്തിയോടെ ചെയ്യുകമാത്രമല്ല, കർത്താവിനും അവന്റെ ദൗത്യത്തിനുമായി ചെയ്യുന്ന ഏതൊരു ബലിയും ത്യാഗവും സ്നേഹപൂർണ്ണവും ഭക്തിപൂർവ്വവുമായിരിക്കുകയും വേണം. നമ്മുടെ പ്രവൃത്തികൾ അവനോടും അവന്റെ നിർണ്ണയത്തോടുമുള്ള സ്നേഹത്തിൽ നിന്നാണ്, പൊള്ളയായ പ്രശംസയ്ക്കുവേണ്ടിയല്ല എന്ന അംഗീകാരം കർത്താവിങ്കൽ നിന്നും ലഭിക്കത്തക്കവിധമാകണം - (R 3166:3) 2.തിമോ.4:7-8.